



Nr. : 810, 04.10.2023

REGULAMENT

CASA DE CULTURĂ “TUDOR MUȘATESCU” CÂMPULUNG, ORGANIZEAZĂ FESTIVALUL NAȚIONAL CONCURS DE SATIRĂ SOCIALĂ “TUDOR MUȘATESCU”, Ediția XXX a. CÂMPULUNG MUSCEL, 01 – 17 noiembrie 2023

I. A. ORGANIZATORI:

Casa de cultură “Tudor Mușatescu”, cu sprijinul Primăriei Municipiului Câmpulung organizează în perioada 01-17 noiembrie 2023, Festivalul Național - Concurs de satiră socială “ Tudor Mușatescu”, ediția XXX - a.

B. SCOPUL FESTIVALULUI :

Festivalul își propune promovarea operei marelui dramaturg Tudor Mușatescu, încurajarea creației cu caracter satiric, descoperirea talentelor din domeniu și promovarea acestora pentru suținerea creației satirico – umoristice.

II. STRUCTURA FESTIVALULUI :

LITERATURĂ SATIRICĂ ȘI UMORISTICĂ

A. Epigramă :

- Două epigrame cu tema “**Buricul pământului**”
- Două epigrame cu temă liberă.

B. Poezie umoristică - o singură poezie la alegere (*Rondel, sonet, gazel, fabulă, parodie după poezia lui Tudor Mușatescu “Înserare în odaia albă”*).

Ce bine e în odaie, când afară e amurg și toamnă și plouă mărunț...
Divanurile cu covoare vechi par mai moi și mai prietenoase
Din rame de umbră, portretele zâmbesc cu ochi mai buni, sub părul cărunț
Și genele tale par mai lungi și mai mătăsoase...

La picioarele tale – ca un câine de casă, leneș - amurgul se lungește pe covor
Și mâinile tale îl mângâie cu degete subțiri de lumină.
Ploaia, s – a urcat ca o fetiță cu picioare goale și ude în pridvor
Și lipăie, cu pași mărunți și deși, sub ferestrele dinspre grădină.

Pe divan, între perne. ca o pisică răsfățată, toamna moțâie lenevos...
În haina veche a vremii, gândurile noastre rod ca niște molii.
E – atâta tăcere că vorbele noastre sunt de prisos
Și ascultăm ploaia de – afară, cufundați în inserare și în fotolii...

C. Schiță umoristică (creație) - cu tema **“În balta politicii”** (cel mult două pagini).

Pentru aceste segmente nu se admit lucrări care au mai fost publicate sau prezentate în alte concursuri.

III. ÎNSCRIEREA LA FESTIVALUL - CONCURS

Lucrările se vor trimite în perioada 05 – 31 octombrie 2023 (data poștei) la adresa :
Casa de Cultură „Tudor Mușatescu”, Strada Negru Vodă, nr.164, etaj 2, Municipiul Câmpulung, județul Argeș, cu specificația pentru **Festivalul Național – Concurs de satiră socială “Tudor Mușatescu”**, lucrările se vor trimite în trei exemplare pentru fiecare segment.

În plic se va atașa un alt plic cu parola și datele de identificare ale participantului (nume și prenume , adresa, e-mail și numărul de telefon).

IV. DESFĂȘURAREA FESTIVALULUI

Festivalul Național–Concurs de satiră socială „Tudor Mușatescu” se va desfășura în perioada 01 - 17 noiembrie 2023 în municipiul Câmpulung-Muscel, județul Argeș, după următorul program:

- în perioada 01 – 10. 11. 2023 - Jurizarea lucrărilor participanților înscriși la Festival
- în perioada 15 – 17. 11. 2023 - Festivitatea de Premiere și Gala Laureatilor.

V. JURIUL

Juriul este format din specialiști și personalități ale satirei și umorului românesc.

Criteria de jurizare:

- Adaptarea lucrărilor la temele impuse;
- Originalitatea lucrărilor;
- Respectarea normelor prozodice și de punctuație.

VI. PREMIILE FESTIVALULUI

Se vor acorda următoarele premii :

Marele Premiu și Trofeul “ Tudor Mușatescu“;
Premiul I, II, III pentru epigramă,
Premiul I, II, III pentru poezie umoristică
Premiul I, II, III pentru schiță umoristică (creație).
Premiul Special oferit de Casa de cultură ”Tudor Mușatescu”
Premiul Special oferit de Clubul Umoriștilor Musceleni.

Fiecare concurrent va primi diplomă de participare.

VII. MENȚIUNI

Cazarea și masa pentru participanții la Festival, în perioada 15 – 17. 11. 2023 vor fi suportate de către organizatori, iar participanții vor suporta cheltuielile de transport aferente.

Relații suplimentare: Persoană de contact - profesor Maria Chirtoacă – telefoane : 0740201973, 0744302029, email: chirtoaca_maria@yahoo.com, sau la numerele de telefon 0348/413139; 076264694.

Casa de cultură “Tudor Mușatescu”

Manager,

Iana Ion

2.

